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                                Starosty povede do evropských voleb Danuše Nerudová

                                Celostátní výbor dnes schválil kandidátní listinu s názvem Starostové a osobnosti pro Evropu v čele s ekonomkou a bývalou prezidentskou kandidátkou Danuší Nerudovou. Z druhého místa ji bude podporovat místopředseda Starostů, právník Jan Farský. Kromě celé kandidátky představili Starostové i dvanáct priorit, které budou chtít v Evropském parlamentu prosazovat. Postarat se chceme o bezpečnou a soběstačnou Evropu, o příležitosti pro mladé nebo o kvalitu a rozvoj regionů. Jasně proevropský tým sestavený z odborníků, zkušených i mladých lidí se zasadí o to, aby se v Evropě řešily skutečné starosti lidí.
   Starostové a nezávislí jdou do evropských voleb v koalici se Starosty pro Liberecký kraj, a to jako liberální a proevropské uskupení, jehož cílem je mimo jiné změna převládajícího pohledu na Brusel a Evropskou unii jako takovou. „Chceme proměnit přístup vůči EU jako vnějšímu nepříteli. Postavili jsme sebevědomou, profesionální proevropskou kandidátku a program s ambicí spoluurčovat budoucnost Evropy a spoluvytvářet mimo jiné bezpečné, udržitelné a soběstačné společenství, ve kterém Česká republika hraje odpovídající a aktivní roli,&rdqu
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                                Navyšujeme příspěvek na péči, zpřesňujeme volbu prezidenta. Další akcí tzv. Milostivého léta pomáháme lidem v exekucích

                                V druhém čtení projedná Sněmovna novelu zákona o sociálních službách. Podstatou změny zákona je větší podpora péče v domácím prostředí na úkor pobytových forem sociálních služeb. Poslanci také projednají návrh, který v rámci pokračující iniciativy Milostivé léto odpustí penále a exekuční náklady lidem, kteří mají dluhy na povinném zdravotním pojištění. Starostové dlouhodobě prosazují problém řešit systémově. Nové a zpřesňující parametry získá i zákon o volbě prezidenta republiky, který v minulosti budil několik nejasností. Úprava zavádí i prvky digitalizace.
   „Na základě debaty v koalici jsme chtěli do novely zákona dostat také navýšení příspěvku na péči. Ten nebyl zvyšován od roku 2019, což je opravdu dlouhá doba, zejména pokud zohledníme kumulovanou výši inflace. K navýšení dojde od července u II., III. a IV. stupně s tím, že na nejvyšší příspěvek dosáhnou osoby ve IV. stupni, které jsou na péči zcela závislé. Jako Starostové jsme prosazovali symbolické navýšení v řádu stokorun i pro osoby v I. stupni, avšak závěr koaličních jednání se nesl v tom smyslu, že pomoci se musí zejména osob
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                                            leden
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o bezpečí nás všech

                                            
                                                Sněmovna schválila novelu zákona o zbraních a střelivu. Úprava zpřísňuje některá pravidla a přináší digitalizaci. Obchodníci se zbraněmi budou muset nově hlásit podezřelé obchody, policie bude mít snazší možnost zabavit zbraně lidem, u kterých si není jistá, zda nejsou bezpečnostním rizikem nebo se zkrátí lhůty pro lékařské prohlídky.
                                            

                                            Více informací
                                        

                                        

                                    


                                                                        
                                        
                                            leden
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o ty, kdo pečují o své blízké

                                            
                                                Díky poslanecké novele zákona o sociálních službách dojde ke zlepšení podmínek pro pečující v domácím prostředí. „Současné znění zákona už není schopno dostatečně reagovat na doporučené trendy v sociální péči. Proto jsme zvláštní pozornost věnovali hlavnímu problému, kterým je nedostatečná podpora pro pečující osoby.
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                                            leden
2024                                        

                                        
                                            Staráme se o oběti domácího násilí

                                            
                                                Zástupci Starostů vydali prohlášení k aktivitám v problematice domácího a sexualizovaného násilí. Tato problematika je v současném systému politicky podceňována a přehlížena, proto se Starostové, skrze prohlášení, zavázali k pomoci těm, kterým bylo ublíženo a chránit je do té doby, než budou opět moci stát na vlastních nohách.
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                            Zjistěte, co vše jsme už díky vám dokázali  
                            
                            

                        

                    


                    

                


            

        

    


    

    
        
            






            

        

    

                
        
            

                Starostové jsou lidé kolem vás, buďte jim blíž na sociálních sítích
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